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UNIDAD |- LA LINEA COMO INSTRUMENTO GEOMETRICO

REPASAMOS LAS CONSTRUCCIONES FUNDAMENTALES':

Mediatriz de un segmento.

Recta perpendicular a la recta
r desde el punto P. ¢ 17

Po

Recta perpendicular a la recta
r desde €t ﬁ?unto P. -et3

Recta paralela a la recta r des-
de el punto P.

Piié'

Pa

() g

Recta paralela a la recta r que
diste de ella 2 cm.

£

b Q

Dados los angulos o y f, dibu-
ja los angulos: p22
o+ fyoa—p

Bisectriz de un angulo.

()

A
<\

Division del segmento AB en 7
partes iguales. -

Division del segmento AB en
partes proporcionales a las

dadas. B
M N PO
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Tri4ngulo equilatero de lado L

Triangulo ABC de lados a, b y
¢ dados.

a
b

c {a

‘Tr4ngulo ABC de lados a, b y
angulo '« dados. fH
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12 Bachillerato. DIBUJO TECNICO. Construccién de tridngulos y cuadrildteros

4.

Dibujar un triangulo ABC, conocidos el lado a = 60 mm, el dngulo ﬁ =40%y la diferencia
de los lados c—b =28 mm

Dibujar un triangulo isésceles ABC, sabiendo que el lado desigual ¢ es la base y un
punto P (situarlo a 20 mm de la base) es el punto medio de uno de los lados iguales,
que midena=b =50 mm

Dibujar un tridngulo rectdngulo ABC, conocidos el cateto c =35 mmy la suma de la
hipotenusa y el otro cateto, a+b =72 mm

Dibujar un tridngulo rectdngulo ABC, conocidos la hipotenusa a = 65 mm y la diferencia
entre los catetos b —c =27 mm

A
Bl DibujarantridngalStABE Conttidosdos angulesA.=-562y-€<.80%.a steamie-la’suma-de-~

10.

11.

12.

dosladashsC=67 T~

Dibujar un rombo ABCD de diagonal AC = 58 mm

Se conoce también la altura h=28 mm

Dibujar un romboide ABCD, conocidas la altura h = 33 mm y las diagonales d1 =64 mm

.y d2=46 mm

Dibujar un romboide ABCD, conocidos el lado horizontal AB = 60 mm, la diagonal
AC=80mmy la diagonal BD = 68 mm

Dibujar un trapecio isdsceles ABCD, conocidas la base mayor'ATB =60 mm, la base
menor CD = 45 mm y el lado oblicuo AD = 33 mm

Dibujar un trapecio rectangulo ABCD, conocidas la base mayor B = AB =68 mm, la
altura h = AD = 42 mm y la diagonal AC = 55 mm

Dibujar un trapecio isdsceles ABCD, conocidas la base mayor AB = 60 mm,

la altura h =37 mm y el angulo ?\ = 752

Dibujar un trapecio escaleno ABCD, conocidos la base mayor AB = 65 mm, el lado no
paralelo BC = 35 mm, la diagonal AC = 63 mm y el dngulo agudo A= 450
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